



Следственное управление обращает внимание родителей на участвовавшие несчастные случаи с малолетними детьми

Оперативные сводки о преступлениях и происшествиях свидетельствуют об участвовавших несчастных случаях с детьми, связанными с отравлением, получением бытовых травм.

19 мая 2011 года в Богородицкую ЦРБ с медикаментозным отравлением были госпитализированы два ребенка 2008 года рождения.

12 мая 2011 года в Плавскую ЦРБ с места жительства с закрытой черепно-мозговой травмой госпитализирован ребенок 2008 года рождения получивший телесные повреждения при падении по неосторожности.

Одним из обстоятельств, способствующих возникновению несчастных случаев является неосуществление контроля за детьми со стороны родителей

Законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность родителей за ненадлежащее воспитание несовершеннолетних. Но самое суровое наказание для родителя – это гибель собственного ребенка. Следственное управление призывает родителей быть внимательнее, предотвращать доступ ребенка к химическим веществам и лекарственным препаратам. Именно родители несут ответственность за жизнь и здоровье.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/744455>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
